



运河区新华小学小记者站专版

这一刻我真棒

本报小记者(新华小学5年级6班) 王沛怡



“真的太高了,我有点害怕……”
第一次站在滑雪高级道上的我胆战心惊(上图)。“加油沛怡,老爸在后面支持你,摔倒了扶你起来。”有了爸爸给我打气,我从高级道上一跃而下。
虽然开始有点跑偏,但是我努力控制好重心,最终安全

抵达终点——这一刻我觉得自己真棒!老爸也在高台上为我竖起了大拇指,我更加激动了。
2月4日是北京冬奥会开幕的日子。开幕式开场采用中国传统24节气为倒计时,每个节气对应一个诗句,让全世界感受中国文化的魅力。开幕式上缤纷的视觉盛宴,更是让全世界感受到了中国科技的进步。
让我感触最深的当属运动员入场环节。看到有些国家仅有一人参加冬奥会,我想起老爸曾经说过1932年夏季奥运会,因为当时内忧外患、战乱频繁,中国派出的运动员仅有1人……
再看如今奥运赛场上中国健儿所向披靡,北京更是成为“双奥城市”,这无不彰显着我国体育事业的进步,综合国力的提升。
我们当代少年是幸运的,我们一定要发扬体育精神,坚持不懈、积极进取、奋勇争先!
(指导老师:邹德慧)

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润、明理正心、儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百姓家门口的名校”!
——运河区新华小学校长
许建立

——“鸽”都不能少

本报小记者(新华小学4年级4班) 张予晗



看完冬奥会开幕式,我兴奋得睡不着觉。
2008年北京奥运会开幕式给世界带来了惊喜和震撼,2022年北京冬奥会再次惊艳了世界。这场无与伦比的视觉盛宴把中国人独有的浪漫展现得淋漓尽致,每一帧都是细节,每一个细节都将传统和现代结合得恰到好处。
这是第24届冬奥会,开幕式在2月4号,当天刚好是24节气里的立春,以24节气作为倒计时,一切都是那么的恰到好处。
开幕式让我最感动的就是

数百个小朋友手持和平鸽灯笼表演的节目《闪亮的雪花》。当和平鸽汇聚时,有一个掉队的小鸽子,所有的小鸽子都等着掉队的鸽子归来,一个姐姐把掉队的小鸽子带回了队伍里……
——“鸽”都不能少,迷路的那个孩子一定会回来的。我觉得这是一个非常温馨的画面,让人觉得很温暖,很幸福。
国歌声中,五星红旗高高飘扬,我的自豪感油然而生,我爱你中国!我们生在红旗下,长在春风里。人民有信仰,国家有力量,民族有希望!
(指导老师:段林林)

“雪花”中的高科技

本报小记者(新华小学4年级4班) 郭智勋

2月4日,我怀着无比激动的心情,坐在电视机前等待收看北京冬奥会开幕式。
屏幕上开始出现倒计时,因为本次冬奥会是第24届,恰逢2月4日是中国24节气中的“春分”,所以倒计时以节气的形式出现。从“雨水”开始,至“立春”而止,每幅画面都美轮美奂。
接着,一束束烟花飞向空中,在“鸟巢”上空映出“SPRING”字样。爸爸说这个词是“春天”的意思,也代表着新一年的开始。
这时,舞台中央出现了许多长长的荧光棒,一开始是绿色,像极了春天刚发芽的嫩草。每根“嫩草”下都有一个努力摇晃“草茎”的演员。慢慢地,“嫩草”又变成了聚集在一起的“蒲公英”……
一道天河从天而降,对应着“黄河之水天上来”。一阵冷风吹过,水结成了冰,晶莹剔透的冰五环缓缓升起。

接下来是国旗传递环节,鲜艳的国旗在全国劳模代表、国家功勋人员、56个民族的代表手中缓缓传递。
各国代表队开始入场,礼仪人员身着冬奥会礼服,举着雪花造型的牌子带领各国运动员进入会场。
最后,奥运主火炬在一个晶莹剔透的雪花中间冉冉升起,奥运火光就此点燃!
让我最震撼的就是现场全部采用了高科技辅助,有一个场景是几百名小朋友举着和平鸽翩翩起舞,而脚下的雪花采用AI智能追踪系统,能够跟随小朋友的脚步移动,真是太神奇了!
本次冬奥会开幕式我觉得办得非常好,整体上简洁大方,显现着我国体育事业的蓬勃发展。我一定要努力锻炼身体,争取能为祖国体育事业的发展尽一份力。
(指导老师:段林林)

激动与骄傲

本报小记者(新华小学4年级10班) 邵雨晨

2月4日晚,我怀着热切而激动的心情,和爸爸妈妈一起早早地守在电视机前,等待着开幕式的直播。
激动
开幕式开始,屏幕上出现了24节气。从“雨水”开始倒计时,我的心便激动起来,很快到了“大雨”,我的心情更加激动。我跟着一个一个地念出接下来的节气,一直念到“立春”。
开幕式开始了,鸟巢上方喷射出绚丽的烟火,绽放出“立春”字样的中文和英文造型,我激动地站起来鼓掌欢呼。
骄傲
爸爸告诉我,开幕式上唱《奥林匹克颂》的那群可爱的孩子都是河北人,我为河北感到骄傲。
这一晚的北京是全世界最耀眼的星星,祝2022年北京冬奥会圆满成功,祝中国健儿们勇夺佳绩,祝我们伟大的祖国繁荣昌盛!

难忘的视觉盛宴

本报小记者(新华小学4年级4班) 刘雨泽

2月4日晚上8点,我和家人一起观看了北京冬奥会开幕式,这真是一场视觉盛宴啊。
24节气倒计时,从雨水到立春,每一幅画面都那么美丽。倒计时结束,烟花展示出“立春”的字样,预示春暖花开。
随后是开幕式表演,我看到演员们扮演着春天刚发芽的小草,随风摆动,那一刻我感觉自己真的置身在田野中。接着,小草变成了一朵蒲公英,画面中出现了一个小男孩,深吸一口气然后吹了出去,把蒲公英吹得飘散开来,特别美。
最激动人心的便是升国

旗,全国劳模代表、国家功勋人员、56个民族的代表传递着国旗,国旗在嘹亮的国歌声中缓缓升起。
接着,各国代表团陆续登场。当中国代表团入场时,我非常激动,在心里为他们加油。
最后,奥运圣火被插在由标注着各个国家名字的小雪花组成的一朵大雪花上,继续燃烧着,场面十分震撼。
看了这次开幕式,我明白了一个道理:团结就是力量,只有团结才能战胜困难!
(指导老师:李莹)

快乐的小雪花

本报小记者(新华小学4年级10班) 安雅歌

2月4日晚上8点,在一片欢呼声中,我们迎来了期盼已久的北京冬奥会开幕式。“鸟巢”里传来了美妙的歌声——冬奥会主题曲《雪花》。
开幕式上,孩子们手里拿着洁白的和平鸽灯笼。鸽子们到哪,孩子们就到哪,好像鸽子们在带着孩子们飞一样。
就这样,雪花和平鸽和孩子们一起在浪漫的冬天里

跳舞、唱歌、玩耍,他们很快乐。
过了一会,孩子们一起摆成了一个心形。鸽子也聚在一起,组成了一颗洁白的心。我看到这里,觉得自己躺在一片雪地里,和雪花在对话。我又不由自主地跳起了舞,我觉得我就是孩子们中的一个。
(指导老师:杨晓琳)



一起向未来

本报小记者(新华小学3年级5班) 付馨平

2月4日,北京冬奥会开幕式在鸟巢举行。来自各个国家的运动健儿齐聚一堂,一起向未来。
冬奥会吉祥物冰墩墩左手有一个红色爱心,那是我最喜爱的图形。冰墩墩是大熊猫,是这届冬奥会东道主的国宝。
现在,让我们一起来给冰墩墩画个像:首先,画一个上宽下窄的大椭圆形,当作冰墩墩的身体;然后,在大椭圆的顶部画上耳朵,两侧画上胳膊,底部画上短腿;接着,在大椭圆的中上部画一个大馒头的形状,那是脸的轮廓;再画上眼睛、倒三角的鼻子和开怀大笑的嘴巴;最后,在肚子上画冬奥会的标志。
都画完了,可我怎么觉得



不漂亮呢?不如给它化个妆吧!耳朵、眼睛、胳膊和腿是黑色的,嘴巴是红色的……再看冰墩墩,变得多么可爱!
让我们用爱牵手,和全世界人民,一起向未来!
(指导老师:万红颖)